



義大利恩波利教會

哈利路亞，在主裡向您們問安！

冠狀病毒在歐洲肆虐已超過一年，這段時間因受到政府當局許多限制規定，所以能在會堂守安息崇拜的次數甚少。感謝神，在如此艱困的期間，主依然為我們指引一條路。雖然無法在會堂碰面，我們仍藉著網路同守安息日。能持守在基督裡是最重要的，誠如祂所言：「我是道路、真理、生命，若不藉著我，沒有人能到父那裡去。」因此，對我們來說，堅守信心及彼此看顧是非常重要的。

較年輕的一輩——歐陸青年團契，利用空檔開設許多線上活動；有許多項目是每日進行的，例如早、晚禱。這些青年也會以德文、中文、西班牙文及法文進行查經，也包括翻譯訓練。

歐陸聯絡中心與柯恆雄傳道安排了宣道訓練及基本信仰講習會。許多來自歐陸全區的同靈都參與了這些研習。將來冠狀病毒流行會有結束的一日，但我們已準備好繼續傳揚福音，就如耶穌在馬太福音二十八章19-20節告訴我們的：我們將穿

無論得時不得時， 神總開傳道的門

原文／Stefan Boerninck
中譯／Jean Huang

——歐陸與開拓區聖工近況



義大利普拉托聚會點

上神所賜更堅固的全副軍裝，並配戴聖靈的寶劍，就是神的道（弗六11-17）。

即使充滿困難，信徒數仍不斷增加。目前已超過530名信徒，遍及15個國家。因此，堅固並強化教會組織也至關重要。歐陸聯絡中心已於2020年底在歐盟完成註冊，成為合法的法人機構。

我們也協助喬治亞（原屬前蘇聯）的信徒登記真耶穌教會。自三月起，柯恆雄傳道與王寶欽執事開始協助當地安息日線上崇拜的領會。下一步，將在首都第比利斯（Tbilisi）找尋合適的教會地點。在歐陸聯絡中心無法前往巡牧的情況下，要給予協助實屬不易。請繼續為我們及聖靈的工作代禱。

這幾年義大利的信徒也逐漸增加，致使我們需為安息日另尋新的聚會場所。感謝主耶穌，因祂的感動，使我們收到許多來自世界各地的奉獻款，得以在恩波利購買一間會堂，並從2021年3月起開始進行翻修，預計新會堂將於10月啟用。

義大利的普拉托聚會點亦已覓得更適合聚會的地點。由於教會需於2019年底從舊地點遷出，而該空間為僅有一房的公寓；感謝神，現在信徒們擁有了一個設有獨立大門、廚房及衛浴等更好、更寬廣的空間（前身為店面）。在完成簡單裝修後，將可作為安息日崇拜及教會活動等使用。

現在仍有許多事工，也有許多迷羊，而主耶穌「不願有一人沉淪，乃願人人都悔改」（彼後三9）。因此，懇求各位為歐陸真耶穌教會代禱。

願一切榮耀與頌讚歸予我們的主耶穌基督。阿們！



消息
專欄

聯
總
簡
訊

228期

